
Do Střelné přišla z Bratislavy smutná zpráva 

Včera dorazila do obce Střelná smutná zpráva. V Bratislavě zemřel jeden 

z nejúspěšnějších vodáků československé historie pan Jan Matocha.  Jan Matocha se narodil 5. ledna 

1923 ve Střelné, kde žil do 6 let.  Po té se s rodiči přestěhoval do Bratislavy.  Jedná se o nejslavnějšího 

střelenského rodáka, který dosáhl významných sportovních úspěchů na poli sportovním, konkrétně 

v rychlostní kanoistice. Byl dvojnásobným účastníkem olympijských her. V Londýně v roce 1948 

skončil na 9. místě v závodě K1 a zúčastnil se i následující olympiády v Helsinkách v roce 1952. 

Obsadil 4. a 6. místo na mistrovství světa v Praze v roce 1958. Byl 13 násobným mistrem 

Československé republiky na tratích 500m, 1 km, 10 km, 50 km a držitelem traťového rekordu na 200 

km Budějovice – Praha.  Po skončení aktivní kariéry se věnoval trenérské práci a mezi jeho svěřenci 

vyrostlo několik mistrů Československa a Slovenska.  Jako host se zúčastnil XXX. olympijských her 

v Londýně v roce 2012, odkud zaslal naší obci pozdrav. 

14. července 2012 proběhlo v naší obci setkání s touto sportovní legendou a našim rodákem za účasti 

jeho příbuzenstva, senátora Jiřího Čunka, předsedy RS ČUS pana Roberta Filgase, zástupce Klubu 

českých olympioniků Aleše Depty a zástupců spolků v obci. Při této příležitosti bylo panu Matochovi 

uděleno čestné občanství naší obce, stal se rovněž čestným prezidentem místní TJ SOKOL a členem 

Klubu českých olympioniků. Při příležitosti jeho devadesátých narozenin jej v lednu 2013 v Bratislavě 

navštívili s gratulací zástupci obce a TJ SOKOL a z rukou předsedy RS ČUS pana Roberta Filgase převzal 

nejvyšší tělovýchovné vyznamenání ČR.  

Pan Matocha zůstane v naší paměti uložen jako příklad skromného člověka a vzor vynikajícího 

sportovce.  Čest jeho památce. 

 

http://strelnaobec.rajce.idnes.cz/Jan_Matocha/ 

http://www.canoe.sk/index.php?go=aktuality&news=3178 
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